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YUmo 3Hayum pewums ypasHeHue?

YUmo Ha3bieaemcsi KOpHeEM ypasHeHUs?
Kak Haumu Heu3eecmHoe criazaemoe?
Kak Hatimu Heu3gsecmHoe yMeHbwaemoe?
Kak Haumu Heu3gecmHoe 8biHumaemoe?
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Pewium ypaeHeHue:
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Ynpocmum auviparxceHue.
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Kak npoBepuTb NpaBUINIbHOCTb
pelieHns ypaBHeHUA?

1. B paHHOe ypaBHEHWE NOACTABUTL
HaWOeHHbIN KOPEHB.

2. BbINONMHUTBL BblMUCIEHUS B KaXKO0W
yacTu.

3. CpaBHUTb NEBYIO U NpaByHo
YacTu paBeHcTBa. Ecnn 3Ha4veHus
Ka)KOou YacTu paBHbI, TO
HangeHHOoEe YUCIIo ABNAEeTCH
KOpHEeM JaHHOro ypaBHEHUA.
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Pewum ypasHeHUs

N°271(1, 3,5),
N°273(1)




N° 271(1)
1) (134+x) - 583=426
134+x= 426+583
134+x= 1009

x=1009-134
x=856



N° 271(3)
3) (x-506) + 215=429
x-506 =429 -215
x-506 = 214
x=506 + 214
x=770




N° 271(5)
5) (982 -a)-122=254
982-a-122=254
860 -a=254
a=860- 254
a=606



N°273(1)

OkcaHa 3agymarna Ymcno:
Ecnu K aTOMy Yncny npnbaBuTb

43: X+43
[lonyyeHHYI0 CYMMY Bbl4eCTb U3 YUCHa
96: 96 - (X+43)

To nony4yum yucno 25.

96 - (X+43) =25



3a0daHue Ha OoN

n. 10,
OTBETbl Ha BOMNPOCHI
N° 272(1,3), 274
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